

АНОТАЦІЇ

Вишневецький В.П., Матюшин О.В., Вишневецька О.М. *Особливості монетарного механізму розвитку економіки Китаю.* – С. 5.

Проаналізовано сучасні особливості монетарного механізму Китаю та очікувані ефекти його функціонування з урахуванням нових економічних, інституціональних та геополітичних обставин розвитку, обумовлених, зокрема, світовою фінансовою кризою 2007-2008 рр. та економічним підйомом світового Півдня. Визначено можливості адаптації китайського досвіду для вирішення нових завдань, які стоять перед економікою України в цілому та її промисловістю зокрема на сучасному етапі розвитку.

Ключові слова: монетарне стимулювання, Народний банк Китаю, монетарна політика, процентна ставка, процеси кредитування, економічне зростання.

Землянкін А.І., Підоричева І.Ю. *Напрями вдосконалення діючих механізмів управління інноваціями в умовах модернізації економіки України.* – С. 40.

На основі проведених досліджень стану та результативності діючих механізмів управління інноваціями розроблено пропозиції щодо їх удосконалення та підвищення стимулюючої дії на інноваційні процеси, що протікають в українській економіці.

Ключові слова: інновації, система управління, механізми управління інноваціями, модернізація економіки, стратегія.

Ілляшов М.О., Левіт В.В., Череватський Д.Ю. *Тривимірні індустріальні парки: визначення, особливості та напрями розвитку.* – С. 74.

Статтю присвячено описанню тривимірних індустріальних парків, які є гірничо-промисловими метакорпораціями, економічні агенти котрих експлуатують наземні і підземні споруди та об'єкти інфраструктури.

Ключові слова: тривимірний індустріальний парк, метакорпорація, експлуатація, наземні та підземні споруди і об'єкти інфраструктури.

Мікловда В.П., Кубіній Н.Ю., Мошак С.І. *Можливості та обструкції розвитку інно-*

ваційного потенціалу Закарпаття як фактора регіональної конкурентоспроможності. – С. 31.

Можливості формування інноваційного потенціалу Закарпаття виникають у територіальній та історичній площинах. Обструкції включають відсутність національної інноваційної системи, недостатність фінансування інноваційної діяльності, неадекватні мотиваційні механізми, ігнорування ризиків.

Ключові слова: регіон, інновація, потенціал, конкурентоспроможність, фактор, можливості, обструкції.

Половян О.В. *Оцінка розміру тіньової економіки промислового регіону.* – С. 53.

На прикладі Донецької області запропоновано і апробовано науково-методичний підхід до оцінки і прогнозування обсягів тіньової економіки регіону на середньострокову перспективу. В його основу покладено комплекс економіко-математичних моделей залежно від показників DoingBusiness, що дозволяє обґрунтовувати заходи щодо зменшення тіньової економіки.

Ключові слова: тіньова економіка, регіон, економіко-математичне моделювання, оцінка.

Разінькова М.Ю. *Структура і послідовність формування мотиваційного механізму активізації інноваційної діяльності машинобудівного підприємства.* – С. 65.

Актуалізовано потребу стимулювання активності людських ресурсів з метою забезпечення інноваційного розвитку підприємств у сучасних умовах господарювання. Систематизовано методологічний апарат, обґрунтовано структуру та послідовність створення мотиваційного механізму активізації інноваційної діяльності машинобудівного підприємства. Визначено перелік суб'єктивних та організаційних чинників формування даного механізму.

Ключові слова: інноваційна діяльність, машинобудівне підприємство, мотивація, стимулювання, людські ресурси, механізм, суб'єктивні та організаційні чинники.